

身边的幸福

瞄准幸福的抛物线

青岛第四实验初级中学 八年级5班 陈昱霏

八大关和风煦煦,阳光正好,我们一家准时来到了活动地点,参加晚报组织的“爱在八大关,甜蜜八重奏”活动。

粉色的气球纱幔,绿色的草坪树荫,衬着远处波光粼粼的蔚蓝海面,组成了一幅浪漫唯美的画面。画面中人头攒动,或情侣结伴,或一家出行,熙熙攘攘,热闹非凡。

签到领取爱的卡片,我跟着爸爸妈妈一项一项地完成任务。“一箭倾心”“默契大闯关”“心动快门”等关卡趣味十足,尤其是“财商大富翁”,让我学到了有用的金融知识,防止“电信诈骗”。

套圈摊位“一套如意”的气球在暖风中轻摇,我们闯完了其他所有关,这是最后一个。我攥着五个塑料圈,感觉手心像藏着五只不安分的小兔子。

“手腕要像钟摆那样自然摆动。”爸爸忽然蹲下来,拿过我手中的圈演示。他手腕轻抖,圆圈在空中划出彩

色的弧线,一次命中!弟弟立刻把最后一口棉花糖塞进嘴里,学着爸爸的样子抡起胳膊,结果塑料圈打着旋儿飞到了远处的草坪上。

妈妈笑着把发烫的圈塞回我手里:“你看看那边的礼品,像不像在说快来带我回家?咱们可就差最后一项了哦。”我深吸一口气,塑料圈擦着边弹开了。第四次尝试时,圈忽然在半空翻了个跟头,稳稳套住了蓝色的桶——回头一看,妈妈朝我眨眨眼,原来她偷偷朝圈吹了口气,说是“仙女的祝福”。

当正午的阳光给海面镀上彩色时,我们抱着战利品开心地漫步在百年欧式建筑间。我的彩票刮出了奖金,弟弟炫耀着包里的贴纸。前方,爸爸妈妈手牵着手,指尖的钥匙扣在树荫的绿色里叮咚作响。那些在空中划过的弧线,此刻都变成了系住欢笑的丝带,将五月微醺的风和我们雀跃的影子,永远定格在这帧名为幸福的画面里。

勇敢表达爱与善意

青岛同安路小学 四年级2班 郅清然

夏天的八大关有温柔的花海,还有斑驳的树影。在这个阳光明媚的周末,我参加了一场名为“甜蜜八重奏”的心动闯关活动。活动在太平角一路的比利时领事馆旧址举办,一边是蔚蓝的海,一边是异国风情的庭院。春花迎风微笑招展,大大的爱心装饰随处可见,浪漫的活动让这栋充满沉淀感的老建筑生动起来。

在爱的起点,我先领到了需要盖章的任务卡。一共有八个关卡需要我们去一一体验并盖章,全部通关后就可以领盲袋礼物了。在这场甜蜜打卡之旅里当然不能缺少爱,当我站在“趁现在,勇敢爱”的牌子前时,看到有在窃窃私语的年轻情侣,也有头发花白、轻声谈笑的爷爷奶奶。我想,爱的形式各种各样,在这一刻,我要大方说出我对妈妈的爱。我的妈妈把爱藏在四季更替的春

衣冬袄里,藏在一日三餐的菜肴里,藏在我生病时她无微不至的照顾里,还藏在她为我准备的各种小惊喜里。当我向妈妈表白完时,旁边的志愿者奶奶竖起大拇指,给我点了一个大大的赞。

妈妈笑着摸摸我的小脑袋问:“你有没有发现这里的叔叔阿姨、爷爷奶奶都毫不吝啬他们的赞许。”我点点头,妈妈说,爱和善意都要表达出来,语言和行为都有温柔的力量,它们不仅可以传递温暖,更会共同营造一个温馨、和谐的社会氛围。在这样平和的环境里,每个人都会带着爱与温暖努力追求,创造美好的未来。

我恍然大悟,也立马为参加活动的晚报小记者加油喝彩,释放我的善意与爱心。在这次活动里,我学到了要勇敢表达自己的善意,而微笑就是这个世界上最美的语言。

青岛的夏天

青岛大学附属中学 初一1班 陈伯睿 指导教师 李娟

烈日炎炎,鸣蝉长吟,夏意渐浓。一切事物,经过了一春的积蓄,都显现了蓬勃的生命力。看那葱郁的大树,瞧那苍翠的远山,望那碧波万顷的大海,整个就是一张绿意盎然的水墨画,让人心旷神怡。

红瓦绿树,碧海蓝天,大海一望无际,远处仿佛水天相接,整个自上而下是一块秀美的蓝水晶。时不时有阵阵海风习来,拂过你的耳畔,又将清新的海味送入鼻中。最妙的是捡起一块螺壳,放在耳边仔细听,仿佛有海浪的沙沙声。大海呀,让我尽情地敞开胸怀,拥抱你吧!

午后,放眼石老人沙滩,人多得连一根针都插不进去。潮退了,但海浪还一个连一个朝岸边涌来。把脚慢慢地放进海水里,闭上眼睛,享受海浪温柔地冲刷,就像一双大手轻柔地抚摸着,凉意从脚上蔓延到全身,几

声海鸥的鸣叫在耳边响起,是最沁人心脾的事。

夕阳西下,晚霞晕染了整个天地,余晖织成了漫天云锦,无比绚烂。海面上,几艘渔船满载着银光闪闪的鱼虾,还活蹦乱跳的,似乎倾诉着渔民们的喜悦,夕阳给它们镀上了一层金边。几只海鸥在空中盘旋,清脆的鸣叫仿佛将大海另一岸的云外之信向我们分享……

太阳渐渐沉没在海岸线下,月亮从海上升起,皎洁而柔和的银光洒在海面上,清风徐来,水波不兴。礁滩处也亮起了探照灯,像一颗颗星星散落在整条海岸线上,那是夜间赶海的人来了。这时候,沙滩上是静的,一片祥和。劳累了一天的人们,身心在这里能得到完全放松。

青岛的夏天像一位画家,画出清新的画卷。青岛的夏天像一棵大树,带给我们阴凉和舒适。青岛的夏天,永远印在我们心中。

地瓜的味道

青岛大学附属中学 郑煦雅

夕阳西下,阳光洒在道路上,泛起金黄的光芒,街道上充满了烤地瓜的香味。我和爷爷迎着夕阳一起走着,那是我第一次感受到地瓜是那般甜蜜,幸福的味道在心中流淌。

那天下午放学,我一出校门,就感受到凛冽的寒风扑面而来,吹在脸上像刀割一样,抬头望向远处,看到爷爷在那里等我。爷爷穿着深灰色的外套,黝黑的皮肤、深邃的眼窝、高高挺起的鼻,皱纹像刀刻的,宽阔的肩膀让人很有安全感,在夕阳的映照下,全身像镀上了一层“金黄的外套”。爷爷笑盈盈的,我边搓着自己冰冷的双手,边向爷爷走去。“放学了,我给你买了烤地瓜,趁热吃吧!”我闻到了一丝烤地瓜的香甜,那是亲情的味道。我抬头看向爷爷,他那灿烂的笑容让我心里涌起一股暖流。

走在路上,我的手里捧着地瓜,暖乎乎的。香气也扑鼻而来,这种温暖与香甜的感觉叫做幸福。剥开皮儿,红通通的瓜瓤吸引着我的味蕾,我忍不住咽了咽口水。夕阳洒下的阳光刚好落在地瓜上,泛起阵阵金黄,肆意飘香。我咬上一口,地瓜软糯糯的,甜甜的蜜汁缓缓流淌出来,香甜顿时充满了整个口腔,恰到好处的温暖一直从嘴里、手上,蔓延到心里。我回头望了望爷爷,爷爷帮我背着书包,他也望着我,眼神里充满了关切和慈祥。

“爷爷,您要不要吃啊?”我把剥好的地瓜给爷爷,爷爷伸手接过地瓜,浅浅尝了一口。他笑了,笑容那样灿烂。我感受到的不只有亲情,还有前所未有的幸福。我拿着地瓜和爷爷牵着手,街道上的风还是一直刮着,可是我的心里却暖暖的。

幸福永远在身边

胶州市北关小学 六年级6班 焦子洋

指导教师 谈丽萍

幸福是什么?是一家人团聚,是与朋友一起玩耍,还是一件微不足道的小事?其实幸福就在你身边,默默地陪伴着你,守护着你。我的幸福就是回家。

每天放学后,我最期待的时刻是坐上妈妈的小电驴,一路飞驰回家。那感觉就像是被幸福的云朵包裹着,轻飘飘的,甜蜜蜜的。坐在小电驴的后面,紧紧搂着妈妈的腰,仿佛整个世界都只剩下我和妈妈。妈妈的体温透过薄薄的衣裳,传递着温暖和安全感。无论春夏秋冬,无论白天黑夜,我们都这样依偎在一起,像两颗紧紧相依的树,彼此汲取着温暖和力量。

傍晚,夕阳像打翻了调色盘,将天空渲染得五彩斑斓。我兴高采烈地爬上小电驴,妈妈熟练地扭动着车把,我则在后座上滔滔不绝地讲起今天在学校发生的趣事。妈妈总是耐心地听着,时不时地插几句话,脸上洋溢着慈祥的笑容。一路上,我们说说笑笑,仿佛所有的烦恼都被这次欢快的笑声驱散了。

那一刻,时间仿佛静止了一样,世界只剩下我们母女二人,所有的美好都浓缩在这短暂的旅程中。早上,天刚蒙蒙亮,坐在后座上的我,完全沉浸在这美景当中。抬头是微红的祥云,轻风拂过我搂着妈妈的手,幸福感倍增。晚上,迎着火红的晚霞回家,与最爱的人在一起,这何尝不是一种幸福?

我也常常问妈妈,会不会觉得我太烦,而妈妈总会笑着说:“你在我身边就是我最幸福的时候,我怎么会嫌烦呢?”是啊,我的幸福来自和妈妈相处,而妈妈的幸福就是和我在一起。我和妈妈形影不离,幸福也从未离开!

我的幸福就是和家人在一起,享受着彼此的陪伴,感受着来自心底的温暖,这才是最真实的幸福。

欢乐闯关记

青岛枣山小学 二年级4班 杨璟逸

五月的阳光洒落在八大关的林荫路上,伴着蔷薇的花香,法桐陶醉地摇曳。在5·20这个充满甜蜜的日子里,我和爸爸妈妈来到比利时领事馆旧址内参加亲子闯关活动。

“小菜一碟,看我的!”爸爸自信满满,作出拉弓射箭的酷帅姿势。不料箭头太调皮,直奔树丛飞去,我和妈妈笑得前仰后合。轮到妈妈套圈时,她紧张得一个也没套中,爸爸却一脸宠溺地摸摸妈妈的头,笑着说:“你瞧,咱俩一个水平。”我在边上急得直跺脚,催促着全家一起套。爸爸负责战术指挥,妈妈帮我调整角度,我紧盯目标奋力一扔,圈正好套在最远的桩柱上,我们开心地击掌。

背对背夹气球最考验默契。爸爸个子太高、我太矮,爸爸机智地半蹲身子。我们俩背对背,手拉手,小心翼翼地挪动脚步,生怕气球飞走,妈妈在一旁大喊“加油”。上阵父子兵,我和爸爸配合完美,气球被我们保护得很好。

当拿着大礼包走出领事馆旧址时,我心里装满了比礼物更珍贵的东西。爸爸的幽默、妈妈的温柔、爸妈之间的甜蜜互动,还有一家人并肩作战、齐心协力的默契,都像八大关的风景一样,在我心里留下了最美的印记。

本版主持人 张译心



青岛晚报官方微信



青岛晚报官方微博